

# BÁCSA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:  
**Dr. KNEZY LEHEL**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Dr. Latinovits János főispán nagyszabású beszédben üdvözölte a kerületébe érkezett dr. Marschall Ferenc földmívelésügyi minisztert.

Szombaton az esti órákban érkezett — földmívelésügyi miniszterre történt kinevezése óta először, — kerületébe János-halmára dr. Marschall Ferenc, akit egész Bácska és kerületének népe határtalan lelkesedéssel fogadott. A határban ötvénfőnyi kerékpáros és ötvénfőnyi lovaslevente bandérium fogadta dr. Marschall Ferenc földmívelésügyi minisztert, dr. Szalay Tibor járási főszolgabíróval az élen, majd a községbe beérve a földmívelésügyi miniszter résztvett a községházán megrendezett díszközgyűlésen, hol dr. Latinovits János főispán az alábbi beszédet kapcsán üdvözölte Magyarországi földmívelésügyi miniszterét:

Kegyelmes Uram!

Tavaszi felé forduló föld-ek között érkezél Hozzánk; a természet ismétlődő megújulásának csodájára készül. A bizakodás és öröm hangulata ilyenkor szállja meg legerősebben a földdel ösztönözt ember lelkét s ereje, munkakedve tudatában nem fél a reá váró munkától a kemény erőfeszítéstől. Az az érzés kap erőre a tél hideg hatalmai által gyöttesen kibontakozó világ látán benne, hogy ime, csak ki kell várni az idő mulását, elkövetkezik az a változás, amikor a munkának jutalma felé indulhat.

Ebben az örvendő és bizakodó hangulatban üdvözölünk Téged Kegyelmes Uram, régi hived, választóid és barátaid. Ebben a hangulatban köszönünk, amikor első ízben jelensz meg közöttünk, mint a magyar föld ügyeinek hivatott legfőbb intézője. Tele vagyunk örömmel, hogy mint magyar királyi földmívelési minisztert köszönhetjük a jánosalmi, kerületnek régi, szeretett és becsült képviselőjét, tele vagyunk bizalommal, hogy a mi régi barátunk s szűkebb hazánknak, a Bácskának nagyszerű fia közébe került ezeknek az életbevágóan fontos problémáknak irányítása.

Számunkra, Kegyelmes Uram, akik régen ismerjük tevékenységét, nem szorulnak indoklásra ezek az érzelmek. Abba a ritka s ezért kétszeresen ünnepi helyzetbe kerültünk, amikor az észnek és a szívnek nincs min viláni, amikor az értelem jóváhagyja, sőt aláhúzza és kiemeli mindazt, amit az értelem diktált tudatunknak. A józan ész kritikai mérlegnek megemérettel és súlyosnak találtattál, minden tevékenységgel és elképzeléssel egyetemben; a forró szív baráti dobbanása ehhez csak azt teheti hozzá, hogy örvend amiért ez a férfi a miénk, közülünk emelkedett ki s most hozzánk tér be, hogy megmutassa: a hatalom magas polcán is Bácska fia maradt.

Nem lokálpatriotizmus, nem is partikuláris gőg mondatja velünk ezeket a szavakat. Bácska fiának lenni nem érdem, hanem fokozott kötelesség. Nem előny, hanem kötelesség. Nem pusztán dísz, hanem sokszoros felelősség. Aki a reánk szakadt helyzetek során át úgy össze tudta egyeztetni a nagy egész érdekeinek szolgálatát és szűk-bibb háziágy sorsának előmozdítását, mint ahogy azt Te tetted Kegyelmes Uram, az már ezzel az egyetlen ténnyel is bebizonyította, hogy messze kiemelkedik az átlagos emberek tömegéből s arra való, hogy a legnagyobb feladatok megoldását kapja a kezébe. Számunkra, akik ma itt összegyűltünk, hogy szeretettel, elismeréssel és bizakodással ünnepelünk, az országos gondokkal eredményesen küzdő államférfi alakja mögött nem halványodik el kerületünk országgyűlési képviselője, vármegyénk közéletének oszlopos vezetője. Tudjuk és érezzük, hogy a földnek varázslatos ereje számodra nem volt, nem is lesz soha közbömbös s hogy Te is megérted, milyen hurok rezdülnek meg bennünk, amikor Bácska fiát köszöntjük magas közjogi méltóságában, nagyszabású feladatainak küszöbén, nagy munkájának egy új korszakában.

A celludatos, erős férfiú, korunk

emberi ideálja, az adott helyzetek helyes felismerésében s a sikerre vezető eszközök helyes megválasztásában mutatja meg kvalitásait. Ennek a legfelső iskolának nehéz vizsgáin Te, Kegyelmes Uram, sokszorosan megálltad a helyed már a multban. Minden közéleti ténykedéssel megmutattad, hogy ismered az események súlyát, semmiféle helyzetben nem vesztet el józan szemérméket, a legváratlanabb szituációk közepette is azonnal megtalálod a megoldást. Azon a munkahelyen, ahol eddig szolgáltad országodat és nemzetedet, példaadóan mutattad meg, mit jelent a megfelelő ember a megfelelő helyen — s az a legfelső bizalom, amely most Feléd fordult, méltó elismerése annak a ténynek, hogy még ezen tulmenően is mindig többet, jobbat, értékesebbet tudtál produkálni, mint amennyire szükség volt.

Az az érzésem, Kegyelmes Uram, hogy közéletünk nemcsak politikailag és gazdaságilag, hanem lélektanilag is új szakaszba lépett. Új szakaszba, amelynek jelszava az lesz: a legjobb is éppen csak hogy megfelel, a legszorgalmasabb munka is éppen csak hogy elegendő. Ebben az új lelektani helyzetben éppen annak a tulajdonságoknak jut döntő szerep amire az előbb céloztam. Hogy tudniillik Benned egy arnyalattal mindig több van. Energiád együtt nő a reád háruló feladattal, munkabírásd szélső határát még semmiféle megerőltetés nem volt képes kikutatni. Olyan vagy,

ha megengeded egy enyhe hasonlat alkalmazását, mint annak a hatalmas vesenyautónak motorja, amely sobasem jut el a teljes erőtartálékának felhasználásához.

Ünnepi hangulatunkat csak emeli az a tudat, hogy ebben a reánk váró munkában Te állasz majd, Kegyelmes Uram, a magyar föld és a magyar gazdák ügyeinek élen. Nem áltatjuk magunkat: súlyos idők virradnak reánk és megpróbáltatásokat hozhat a holnap. Talán talán csüggednünk is kellene, ha nem érezhetnők, hogy a legfelső vezetés minden pontján gondosan őrködnek. Előtted, aki vér vagy a vérünkéből, egy a földünk szivéből, nem kell titkolnunk, hogy olyan érzésünk van, mint a hadihajó matrózainak. Nagy útközetbe vonulunk ki a sors és a megpróbáltatások tengerén. Ahoz, hogy a fedélzeten, az árbócosárban, a gépházban mindannyian meg nem rettenő bizakodással véghezjussunk munkánkat, kell nekünk az a tudat, hogy ha fellépünk a parancsnoki hidon, a kormánykerék mellett, a finom műszerek mellett azokat a parancsnokokat látjuk, akikben megbizunk s akik egyek velünk a nagy célok azonoságában.

Bácska népe, Bácska földje, Bácska lelke köszönt, Kegyelmes Uram: Isten hozott.

Sha ebben az ünnepi percben kérésünk is lehet hozzád, azt kérjük: tarts meg minket továbbra is jóakaratonban, mint ahogy eddig mindig éreztük a kezedet és a szivedet, itt közöttünk.

## Baja és Bácska katolikusságának impozáns megmozdulása volt a tegnapi kerületi Eucharisztikus nap.

Nagy ünnepe volt tegnap Baja város katolikus társadalmának. A budapesti Eucharisztikus Világkongresszus és a Szent István év alkalmából Baján a bácskai és délpestmegei községek bevonásával eucharisztikus napot rendeztek egésznapos nagyszabású programmal. A belvárosi templomban tartott háromnapos lelki-gyakorlat befejezéséül a délelőtti folyamán százzszámra já-

rultak az emberek a szentségekhez.

A kerületi eucharisztikus nap alkalmából a délutáni folyamán több gyűlést tartottak, még pedig délután 4 órakor a Katholikus Egyesülés székházában a magyar, a kiscsávolyi ovodában a német és az Alsóvárosi Olyasórkóban a bunyevác anyanyelvű bácskai lakosság részére.

Az eucharisztikus nap fő-

## **Kalap, ing, nyakkendő, sokni, harisnya, combiné, keztyű, retikül**

nagy választékban

nagy választékban

Tel. 188. **REINHARDT** Divatcsarnokban **Baja**. Tel. 188.

programja este fél 7 órakor kezdődött a szentséges gyertyás körmenettel. A belvárosi templomból és a templomtérrel indult a több ezer főnyi hatalmas körmenet. Az oltárszentséget fényes papi segédlettel dr. Gonczlik Kálmán apátplebános vitte, a menetben Baja város, a megye egyházi, közigazgatási és társadal-

mi előkelőségei haladtak dr. Latinovits János főispánnal az élen. A körmenet a Ciszterci Rendháztól a Gróf Zichy Bódog téren a Prohászka utcán át ért a Szentháromság térre; ahol a rögtönzött oltárnál lefolytatott szertartás után az Eötvös utcán át vonultak vissza a templomba.

## **Nagy tűz pusztított tegnap délután a pörbölyi erdőben.**

Tegnap délután négy óra körül sűrű füstfellegek törtek elő a dunai híd tulsó oldalán, a hidftől három kilométerre a pörbölyi erdőben. Röviddel ezután telefonon hívták a bajai tűzoltóságot.

A tűzoltóság Horváth Iván tűzoltó főparancsnok vezetésével teljes felkészültséggel vonult ki a helyszínre. Ekkor már közel másfél kilométer hosszúságban lángokban állott az erdő.

A tűzoltóság azonnal neki fogott az oltásnak. A munka főleg arra irányult, hogy a tűz tovatérésének gátat tudjon vetni. Megfeszített munkával, lépésről lépésre haladva sikerült is ezt elérni, eközben azonban három katasztrális hold erdő a tűz martalékává vált.

Ugyanakkor egy arra haladó vonat kipattanó szikrája idézte elő.

## **Hat hónapi börtönre ítélték egy györgypusztai földmivest közokirathamisításért.**

A megfialatási eljárás egészen új módját eszelte ki Kubatov István 40 éves györgypusztai földműves. Eladandó lovának nem az életkorát, hanem a járlatlevél kiállításának időpontját hamisította meg, így akarva az azon szereplő, de elpusztult lova helyett egy másik lovat értékesíteni.

Sikerült is így lovat eladni, de mikor a ló új gazdája tulakart adni rajta, a község-

zán kiderült a turpiság.

Igy került Kubatov István, közokirathamisítással vádolva a vádlottak padjára. A kir. törvényszék Linzer tanácsa a bizonyítási eljárás lefolytatása után bűnösnek mondotta ki Kubatov Istvánt a vádbeli cselekmény elkövetésében és ezért hat hónapi börtönre ítélte.

Ugy a vádlott, mint az ügyész az ítélet ellen fellebbezést jelentett be.

## **Itt a tavasz**

**megérkeztek**  
tavaszi női kabát ujdonságaink.

**OLCSÓ ÁRAK!  
NAGY VÁLASZTÉK!**

**Férfiruhák, felöltők, divatos szabásban**

ELSŐRENĐŰ MÉRET UTÁNI SZABÁSÁG, NAGY VÁLASZTÉK  
FINOM FÉRFISZÜVETEKÉBEN.

**Práger ruhaüzlet Baja. Tel. 264**

## **BALATONGYÖNGYE**

a Balaton gyöngye!

(Álmáival összeépítve)

## Ott vegyen villateltet

Strandfürdő és vasutállomás mellett, kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részleltetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatót kaphat: **Mesko Illés** tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, haszonbérleti földek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.

## **Sárfy Elek gazdasági felügyelő lemondott a Szarvasmarha Tenyésztő Egyesület igazgató tagságáról.**

A Bácsbodrogvármegyei Szarvasmarhatenyésztő Egyesület szombati közgyűlésén Wall Miklós okl. gazda, egyesületi főtitkár előterjesztésében elfogadták az 1936—37. évi záró számadást és az 1937—38. évi költségvetéselőirányzatot.

Hajdu Géza elnök ismertette ezután Sárfi Elek gazdasági felügyelőnek Abaujtona vármegyébe történt áthelyezésevel kapcsolatosan az igazgatói tisztségről való lemondását, méltatva Sárfi Elek érdemeit. Megállapodtak abban, hogy az üresedésben levő egyik alelnöki tisz-

ségre a mindenkori gazdasági felügyelőt választják meg.

Az ellenőrök előterjesztésére Wall Miklós főellenőrnek és Fekete Gábor ellenőrnek novemberig visszamenőleg havi 20—20 pengő fizetés-emelést szavaztak meg, Uvári János teigazdasági ellenőr havi díját 100 pengőben és 25 pengő lakás-pénzben állapították meg.

Hajdu Géza indítványára elhatározták, hogy vitéz dr. Bajsay Ernő alispán, egyesületi elnök után 1000 pengő segélyt kérnek az egyesület állatbemutatójára.

## **Ma, hétfőn este van Kerékkjártó Ducik hegedűestéje a Nemzetiben.**

Kevés művésze volt eddig a Liszt Ferenc-Körnek, akit közönségünk még hangversenye előtt annyira megszeretett volna, mint Kerékkjártó Ducit. Igaz, hogy nem először játszik nálunk, de az is igaz, hogy annak már több mint 21 éve. No de mindegy! Tény, hogy sokan alig várják a ma estét, amelyen ott lesz a főispán, a polgármester, az alispán és a városparancsnokkal az élen egész Baja, amint budapesti estéjén is ott volt a Főméltóságú Kormányzó párral az élen egész Budapest. Kerékkjártó Ducik már szombaton este megérkezett. Zongorakisérője, Schwab Miklós ma délután érkezik. A mai est a Liszt Kör egyik legfényesebb hangversenye lesz.

## **HIREK**

— **A főispán a halasi gazdanapon.** Dr. Latinovits János főispán a tegnapi napon résztvett a Kiskunhalason megrendezett nagyszabású gazdanapon.

— **Uj joggyakornok.** Az igazságügyminiszter dr. Kürtös Sándor bajai lakost a szegedi ítélőtábla területére joggyakorlatra bocsátotta.

## **Tekintse meg**

**Délmagyarország**

Legnagyobb

gyermekkocsi raktárát

UTRY PÁL FIAI-nál

Baja, Erzsébet kir. u. 38 szám  
Telefon 280.

**Frankfurt-Majnai nőiszabászati akadémiát** sikeresen elvégeztem.

MODERN

**technológiai szabászat**

bármely testalkatra

precíz kidolgozás, legdivatosabb kivitelben.

Kérem a nagyérdemű hölgyközönség szíves pártfogását. Tisztelettel: **MAROS JÓZSEF** női-szabó, gróf Batthyány-u.

— **Figyelmeztetés!** A ferenc rendi plébánia felhívja a híveket, hogy egyházi, vagy más jámbor célra szánt adományaitak illeték-telen és céltalan gyűjtések elkerülése végett a város és a lelkek érdekében csak olyanoknak adják át, akik plébániától, vagy más komoly testülettől aláírt és lepecsételt gyűjtővet tudnak felmutatni. A város érdeke ugyanis azt követeli, hogy a polgárok nélkülözhető fillérei hasznos ügyeket támogasson és közpénzek kezelésére hivatott emberek kezébe kerüljenek.

— **Kinevezés.** Az igazságügyminiszter Szécsényi Kálmánt a bácsalmási járásbíróvához X fizetési osztályba sorozott telekkönyvvezetővé kinevezte.

— **Tizennégy vagon tengerit, négy vagon búzát árverez a város.** A Mátéháza-pusztá majorjának április havi haszonbérletében járó gabonát és tengerit holnap árverezteti el a város. Dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok vezetésével tizennégy vagon morzsolt tengerit, négy vagon búzát, és 170 mázsa rozsot fognak nyilvános ver-

senylárgyalás útján eladni. A tengerire délelőtt, a gabonára délelőtt fél 11 órára tűztek ki az árverést a városházán.

— **Tegnap bonyolították le a postagalamb megbízhatósági versenyt első részét.** Tegnap bonyolította le a Bácska Postagalamb Sportegyesület megbízhatósági csillagversenyének első részét Kecskemét, Szeged és Pécs városok között. A versenyen kilenc tenyésztő 26 galambbal vett részt.

— **Emésztési kiütések a bőrön** rendszerint hamar elmúlnak, ha bélműködésünket reggelenként éhgyomorral egy pohár termésszes „**Ferenc József**” keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.

## SPORT.

Csak a Turul mentette meg a bajai sportbecsületet.

BTK — Bácska 2:1 (1:0)

Bíró: Maros.

Lendületesen játszik magas lab

## URÁNIA

Április hó 2-án, 3-án, 4-én és 5-én,

PÁTER SPIELMANN gyönyörű regénye

# Az örök titok

A szeretet és megbocsátás filmje 12 felvonásban.

Főszereplők:

Fedák Sári, Harsányi Rezső, Gárday Lajos, Lehotay Árpád, Sulyok Mária, Kürthy György, Toronyi Imre és Mihályfi Béla.

Kiegészítők:

Magyar és Paramount hirdadó.

## Fűző, haskötő, melltartó,

**Éliásné Jakab Eszti**

fűzőszalonjában. (Baja, Uránia-palota)

SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA

**Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!**

dákkal, egyből a bonyhádi csapat. A Bácska álmosan játszik. Eredmény csak a 20 ik percben van, mikor Pogány a balszélről élesen beugrja a bőrt. Más jelentősebb esemény az első félidőben nincs.

A második félidő 17 ik percében Blum támadja a kapust, aki eddig hibátlanul látja el feladatát és most kiejti a labdát amit Blum könnyen begurít. A 21 ik percben szabadugrásból éri el Szűcs feles dugójával Bonyhád a győztes dugót. Zority kopus beleöklöz egy bonyhádi játékosba és a kiállítás sorára jut, majd közvetlen utána Stark bírószerésért és Tellingert utánragaszt.

**BTSE—DVOGE 2:1 (1:1)**

Bíró: Szlanyinka.

Remekül kezd a Turul és nagy lendülettel támad. A 10 ik percben Kovács, a 12-ikben Lehel, majd utána Krupity hagy ki holt biztos helyzetet. Eredményt a 15 ik percben ér el a Turul Hirman bomba lövéséből. A 19 ik percben Koch egy 11 est nem tud értékesíteni. A 21 ik percben a Dombóvár Berta II révén váratlanul egyenlít.

A második félidőben a Turul nagy lendülettel kezd, de a DVOGE is átveszi az iramot és szép lendülettel játszik alulak hi. A 20 ik percben szöglet a DVOGE ellen. Balogh szépen lövi, Krupity feje még szebben nyulik ki és máris a hálóban táncol a bór. Az utolsó 10 perc teljesen a Turulé. Szép mérkőzés, megérdemelt győzelem.

Jók: Krupity, Lehel a Turulból, Galambos és Somogyi a DVOGE-ből. Szlanyinka kitűnően bíraskodott.

KSC—BSE 1:0 (1:0)

NSE—BME 2:1 (1:1)

TSE—BMOVE 3:2 (0:2)

MTE—KAC 2:1 (2:0)

— **Akinek a vérnyomása magas és szívműködése rendetlen, úgy érhet el erőlködés nélkül megjelölő könnyű székelést, ha reggel éhgyomorral egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel tisztik. Kérdezze meg orvosát.**

A bajai kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság.

17704—1937. tkv. szám.

### Árverési hirdetmény-kivonat.

Schadt Ferenc, Bohner Ferenc és Schweipert Józsefné sz. Bolner Teréz végrehajtatónak Müller Istvánné sz. Reppmann Teréz kk. Müller Mária, Iona és Pal tavobab Müller István (nős Maidl Katalinnal) kk. Müller Janos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 750 P. tőkekövetelés és járulékaik továbbá a csatlakozottak kimondott Stadler J. Mátyás 1050 P. tőkekövetelése és járulékaik behajtása végett a Vaskút községben fekvő s a vaskuti 2942 számú tkvi. betéthez A 1—4 sorsz. 1613 hszám alatt felvett 109 □-öl területén 786 öi. sz. híz és udvar a beltelekben foglalt ingatlanokra, C. 5 alatt 10457—1932 sz. végzéssel özv. Müller Istvánné szül. Reppmann Teréz javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti joggal terhelt 900 P. a kiküldötti ár, a fedezeti vételár Schadt Ferenc és társai kérelmező hitelezők javára megtartott árverésen arányosítás folytán 814 P. u. ezen betétben A 1—2 sorsz. 1824 hszám alatt felvett 218 □-öl területű beltelekben fekvő számú ingatlanra a C. 5 alatt a 10457—1933 sz. végzéssel özv. Müller Istvánné szül. Reggsmann Teréz javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti joggal terhelt 152 P. 60 filler kikiáltási árban.

Fedezeti vételára Schadt Ferenc és társai kérelmező hitelezők javára megtartandó árverésen arányosítás folytán 456 pengő, amennyiben a fenti ingatlanok közül a 0903 hszámú ingatlanra vonatkozólag kérelmező végrehajtó az árverés megtartásától ellátja, úgy a csatlakozottak kimondott Stadler J. Mátyás ezen ingatlan-cupán a B. 27. alatti Müller Istvánné szül. Reppmann Teréz illető felszerésére kérheti az árverés megtartását, mely eset-

**Tatai tojás brikett**

**Tatai préselt kokszt**

**Dorogi — tokodi szén — tűzifa**

**Budapesti elsőrendű gázgyári kokszt**

minden mennyiségben házhoz szállítva

**Vértesszénkereskedelmi R. T.**

Ferenciek-tere 2. szám. — Telefon: 52.

**Ipari szén**

szeszgyárak, téglagyárak, gőzmozgatók és mezőgazdasági üzemek részére.



# VESE- HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

**Salvator-  
forrás**  
gyógyvize  
könnyű — vasmentes  
jó ízű.  
*Kérdezze meg orvosát*  
Mindenütt kapható!  
Lerakat Baján:  
STAMPFL JENŐ cégéln.

TERMÉSZETES  
GYÓGSZERE  
A  
VILÁGHIRŰ

ben vele szemben a kikiáltási ár ezen ingatlan fele részére 252 P 25 fillér.

A vaskuti 2943 sz. alatti fekvésben A 1 szám 12994 szám alatt felvett Körös-dűlőben fekvő 252 □-ól területű szántó ingatlanra 148 P. kikiáltási árban.

Fedezeti vételár Schadt Ferenc és társai kérelmezők javára megtartandó árverése 134 pengő, a vaskuti 2944 sz. alatti fekvésben A 11 gorszám 10787—1 szám alatt felvett Körös-dűlőben fekvő 301 □-ól területű szülő ingatlanra az 5 alatti bekebelezését a telekkönyvi hatóság rendeli el 1881 LX. t. c. 1825.

10. Ha a vevő az árverési feltételeknek a kitiűzött időben eleget nem tesz, a bánatpénzt elveszti, 10457—1933. sz. végzésel özv. Müller Istvánné szül. Reppsmann Teréz javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti joggal terhelen 245 pengő kikiáltási árban.

Fedezeti vételár Schadt Ferenc s társai kérelmezők javára megtartandó árverésen arányosítás folytán 221 pengő. Amennyiben az 1613, 1824, 9093 és 10787—1 számú ingatlanokért az árverésen haszonélvezeti joggal terhelen ígért nem téténél úgy az árverés hatálytalannítatik és nyomban utána a haszonélvezeti jogtól mentesen bocsátandók árverés alá a fentebb megállapított kikiáltási illetve fedezeti vételárak mellett elrendelte.

Az árverést 1938 évi április hó 20. napjának d. u. 4 órákor Vaskut község-házánál fogják megtartani.

1. Az árverés alá eső ingatlanokat hitelező kérelmezők javára megtartandó árverésen a velük szemben megállapított fedezeti vételáraknál, — míg a családokozottak kimondott Stadler J. Mátyás végrehajtó kérelmére megtartandó árverésen a kikiáltási ár felénél, illetve kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet (1908. XLII. tc. 26 §)

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított övadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezésétől kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. t. c. 147, 150, 170. §§; 1908 : LX. t. c. 21. §)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígéri senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908 : XLII. 25. §).

Baja 1937. évi december hó 24. napján.

Pogonyi s. k.  
kir. íbiró.

A kiadmány hitelül:  
Hollósy Magda  
kiadó

## Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

### Nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

olcsón  
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Nyomatott BakaneK és Goldberger könyvnyomdájában, Baján.

**Baromfiudvar és tanyák**  
körülkörítéséhez a  
**legolcsóbb drótháló**  
kerítőanyag  
**UTRY PÁL FIAI**  
cégélnél szerezhető be.  
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.  
**Schaffler Antal**  
kárptos, diszitő és paplanos mester.  
PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.  
(a régi posta épületben)  
30 éves gyakorlattal a kárptos és paplanos ipar minden ágát tőkéltesen műveli.

Laptulajdonos:  
Dr. KNÉZY LEHEL.

**Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház** szabadkézből **eladó.**

Érdeklődni lehet a kiadóban.

**Kedvező ingatlan vétel!**

Eladó Baján a monostori vámtól 5 percre egy lakóház, mely áll 2 szoba, konyha, éléskamra, pince, kut, sertésólból, 1800 négyzetölb kerti földdel és gyümölcsösselel.

Felvilágosítást nyújt a tulajdonos, Baja, Szeremlei-utca 23.

## PUCH

motorkerékpáromat

olcsón

eladom.

SZABÓ GÉZA mechanikus Baja.

Egy jókarban levő

**ZONGORA**

olcsón eladó.

Bővebbet Dobszay Elek vendéglőjében.

HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT

## Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni, használjon drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI  
**SAJTOLT KOKSZOT**  
DOROGI

**TOJÁSSZENET**

Legmagasabb hőértékű gázgyári koksz

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.  
Akác műfa, akác-oszlopok minden méretben.

**Grünhút és Társa**  
szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és  
hajfestés mestere

**Kemény** hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

**Akác Tölgy Szil Nyár Fűz**

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1<sup>a</sup> száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi iroda:  
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:  
Szt. Jánosi ut.